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Emne: Opråb til danske politikere - Hvad kan forventes om anderkendelsesværdige formål (del 4.)  
  

Kære politikkere & de forskellige ministeriumer. 

  

Jeg har forsøgt at henvende mig til jer d. 17 Juni, 21 Juni og en gang mere før disse to datoer. 

Jeg forsøger nu for fjerde gang, at komme i dialog med jer! - Der har ved de sidste 3 henvendelser 

kun været en til to af jer som har vendt tilbage, men uden noget andet svar end vi må jo vente at 

se. 

  

D. 26 juni begyndte den sidste fase(fase 4) af rejsestriktioner både ind og udrejse. Tilbage er en 

lille gruppe mennesker som inden pandemien var og stadig er i forhold med personer fra ikke EU 

Lande, jeg er selv partner med en engelsk statsborger, men som er bosættende i  Sydafrika. 

Sydafrika har nu været et rødt land siden midten af... hold nu fast DECEMBER 2020. Vi har derfor 

ikke haft mulighed for at kunne se hinanden i 6,5 måned, vedmindre jeg modsætter mig 

regeringens kraftige anbefalinger og rejser til hende. 

  

Argumentationen for at have røde lande er for at mutationer ikke kommer ind i vores land. Vi 

ønsker ikke den sydafrikanske variation... som allerede er i Danmark, nu er det den indiske 

variation som er den dominerende i Sydafrika, ligesom mange andre lande. UK har ligeledes den 

indiske variant som den dominerende, men de er orange og derfor har de et anderkendelses 

værdigt formål der gør at partnere kan indrejse til Danmark. 

Det giver altså derfor ikke længere mening for mig og mange andre i facebook gruppen kærester 

adskilt af grænselukning.  

I denne gruppe opleves der en stor frustration, Danske statborgere der ikke kan se sine kærester, 

ægtefæller og børn der ikke har set sin far i snart 7 måneder, fordi man som regering ikke laver en 

plan for disse mennesker... hvor længe skal vi vente i uvished. Helt ærligt, jeg bliver enormt skuffet 

over jer, mange af jer er forældre, gift eller i et parforhold, sæt jer i mine sko, fordi lige nu virker 

det til vi kører i vidt forskellige biler.   

  

Alt Facebook Gruppen med 5,5 tusinde medlemmer beder jer om er! 

Kom med en plan for hvad vi kan forvente. 

Giv os gennemsigtighed omkring hvornår vi kan se vores partner igen. 

Giv os muligheden for at få indrejse fra partnere, ægtefæller ind i vores land, med krav om negativ 

test og isolation. 

Vis os at vi ikke er glemt!  

Vi har stor opbakning fra Radikale Venstre, men de virker til at arbejde alene, jeg appelerer til jeres 

empati, medmenneskelighed og næste kærlighed. giv os håb. 

  

Mvh 

Silas Krogen 
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Kære Politikere & Statens Serums Institut. 
  

Håber i har haft en god weekend, hos mig selv har weekenden bestået af meget angst og snakke 
med min partner om hvordan vi klarer at være adskilt 2 måneder, 4 måneder, 6 måneder, ja vi ved 
det faktisk ikke, da der ingen gennemsigtighed er når det kommer til de røde lande. 

  
Jeg har sendt jer en mail d. 17 Juni, som absolut ingen ud af 40 politikere har svaret på. Jeg vil 

meget gerne i dialog med jer, så jeg og andre danske statsborgere med partnere fra røde lande kan få 
en gennemsigtig og holdbar hverdag igen. 
  

Hvad skal der ske med de røde lande? Bliver nogle orange? Øges de anderkendelsesværdige formål 
? Hvis ikke... er i bevidst omkring konsekvensen for jeres medmennesker i Danmark.  

  
D. 26 Juni starter fase 4 af åbningen af indrejse og udrejse, er det en urealistisk tanke at tro på at jeg 
og andre kan se deres partnere fra Sydafrika og Brasilien! 

Hvem tager ansvaret for dette og vil stå på mål for, at et par håndfulde danskeres liv skal presses ud 
i angst og depression? 

  
Mvh 
En skuffet 

Silas Krogen 
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Kære danske politikere i Folketinget, Epidemiudvalget, Statens Serums institut, Justitsministeriet & 

Udenrigsministeriet. 

  

I disse dage er der en dialog mellem jer omkring turisme og indrejseregler til Danmark.  

Jeg ønsker, at give jer et perspektiv på hvordan nogle af jeres regler for røde lande påvirker danske 

borgere, samt give jer et perspektiv på hvorfor de ses ulogiske udefra. 

  

Inden jeg kommer med min argumentation, vil jeg gerne klargøre at jeg forstår fuldt ud, hvorfor 

man ikke ønsker turister, fra lande med mutationer, der kan påvirke situationen i Danmark.  

  

Kort om min historie. 

Min partner er bosættende i Sydafrika, men er samtidig engelsk statsborger, derfor kan hun efter 

de danske regler om indrejse, ikke komme ind i Danmark nu på 6. måned og tællende. Min partner 

har 2 jobsamtaler i Danmark, som vi har arbejdet på at få sat op igennem de sidste par måneder, 

begge vil gerne ansætte hende, men vil møde hende fysisk først. Vi er selvfølgelig klar til at isolerer 

og tage de nødvendige test. 



Jeg har været i dialog med, Politiets hotlinje, Udenrigsministeriet, Justistministeriet, 

Coronahotlinjen, Coronahotlinjen indrejse, alle nævner vi jo bare må vente og se, de ved ikke nok, 

det er politisk beslutningen som skal tages, Derfor skriver jeg netop til jer. 

  

Kærlighed er ikke turisme husk på dette, please! Der er facebook communities, med danske 

borgere i samme situation som jeg. (ialt 5-7000 mennesker i grupperne) - Dette handler om et par 

håndfulde mennesker med partnere fra Sydafrika og Brasilien.  

1. Reglerne giver ikke mening når det handler om hvor man har bopæl, rejser min partner til 

et andet EU land og er der i 14 dage, for så at indrejse i Danmark, kommer hun altså ikke 

fra Sydafrika og er ikke en risiko når det kommer til den sydafrikanske mutation, men hun 

vil stadig ikke kunne komme ind i DK grundet bopæl. (reglen burde være, hvilket land man 

kommer fra og ikke bopæl) 

2. Jeg har forsøgt at læse mig frem til farligheden af den Sydafrikanske mutation, hvad jeg kan 

finde frem til, skulle den ikke på nogen måde sætte vores vaccination i fare, da Pfizer også 

beskytter mod denne mutation.(SSI i må rette mig hvis jeg tager fejl?) 

3. Vi skal huske på at den sydafrikanske mutation allerede er i Danmark, min partner og jeg 

gør selvfølgelig vores for, at vi ikke skaber nye smitteklynger, hvis vi kan indrejse i 

Danmark. 

Når man er i et forhold med en udenlandsk partner, og man i perioder er tvunget til at have et lang 

distance forhold, så gælder en vigtig mental tankegang, hvornår ser vi hinanden igen!? denne er 

blevet revet væk under os med disse regler samt ingen udmelding om hvornår dette ændrer sig.  

  

Alt jeg beder fra jer: 

- Lave en bredere liste af anderkendelsesværdige formål for lande som Brasilien og Sydafrika.  

- Udmelde hvornår vi kan regne med, at vi kan se vores partnere igen. hvis i fortalte os, 1. august, 

så ændrer vi de anderkendelsesværdige formål, så forholder vi os til dette og mentalt er den 

nemmere at spise. 

  

Jeg måtte undvære min partner i 15 måneder sidst og har nu set hende i 2 måneder og nu, at 

skulle rejse hjem til mit land Danmark uden hende, skaber en masse angst om, hvornår ser jeg den 

person jeg har tættest igen. jeg har ikke i sinde, at en gentagelse af 2020 mht ikke at se sin partner 

grundet covid sker igen. 

  

Please politikere, behandle denne forespørgsel med den største respekt og ydmyghed, dette er 

menneskers liv i "leger" med, vi har ingen indflydelse, men det har i! Hvis dette var jeres partnere, 

ville i kæmpe ligesom jeg selv og i ville stille jer uforstånde overfor denne situation. 

  

Glæder mig til at høre fra jer! 

Fortsæt godt arbejde! kan ikke være nemt i en Pandemi. 

  

Mvh 

Silas Krogen 
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